
OSNOVNA ŠOLA VITA KRAIGHERJA

Učenci in učitelji so
pripravljeni
Svoje znanje s področja družbene
samozaščite tn SLO so preverili celo
dvakrat

Akcija -NNNP- na osnovni
Soli dr, Vita Kraigherja ni pre-
senetila in na§ta nepripravlje-
ne ne učitetje. ne učence. Pri-
prave r>a taka presenečenja so
potekala že dalj časa. Že med
polletnimi poCitnicami lanl je
večina učlteljev opravila semi-
nar in izpite iz znanja civilne
zaSČite. ostala polovica pa
med letnimi počitnicami letos,

Del znanja o civilni zaSČiti so
več čas prenašali tudi na ufien-
ce Prvi -bombni napad« so
doživeli v mesecu juniju, ko so
bili vktjufieni v akcijo »NNNP«
KS Stadion. Akcija je trajala
dva dni (noč in dan). po oprav-
Ijeni analizl pa so ugotovili. da
so otroci akcijo in njeno zami-

sel dojeli in izvedli resno In
odgovomo. Hkratt so ugotovi-
li, da morajo kontinuirano na-
daljevati z izobraievanjem in
vzgojo v tem smislu ter se
vključiti v zaktjučno akcijo še
bolje pripravljeni. Vsebinski in
organizacijski način dela v
izrednlh razmerah narekuje
posebne programe in izvede-
nost, zato so se za akcijo 29.
septembra pripravljali vsebin-
sko in organizacijsko-iehnič-
no. Pripravili so načrt dela po
posebnem urniku. Vsebina in
naloge so bile pripravljene ta-
ko, da so učenci dobili osnov-
no znanje o civilni zaščiti v mi-
ru in vojni, o Ijudski obrambi, o
prlpravljenosti širokih Ijudskih

množič za izredno stanje, o Ju-
goslaviji v mednarodnem po-
gledu \n obsegu ter o glasnikih
in tvorcih naše samoupravne
družbe.

Med poukom so doživeli
bombni napad, se umaknili v
zaklonišče. ker pa šola ni bila
porušena, so s poukom nada-
Ijevali.

V analizi so ugotovili, da so
vsi pokazali pripravljenost jn
sodelovanje - v takem primeru
je to nujno potrebno - v vzgoji
Ijudske obrambe in družbene
samozaSfiite Na tem področju
je bil dosežen uspeh, prav vsi
so pokazali poklicno usposob-
fjenost, odgovomosl in spo-
sobnost za hitro ukrepanje. Z
vzgojo in izobraievanjem na
tem področju pa bodo še na-
daljevali.
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